GopMyNbI ANA BblUuMCNEeHNd nnowaau
NMNaBUIbHOI0O MHOIOYIONbHURKA, €10

CTOPOHbI U paAUYCa BMIUCAHHOMU
ORDYKHOCTH
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2) Hantun nnowaab TpeyronbHMKa.
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@DopMyJIbl A BBIYKMCICHUSA IUIOMAAM IMPABUILHOTO
MHOTOYTOJIbHMKA, €ro CTOPOHbI M pagdyca BIMCAHHOU

OKDVY>KXKHOCTHU.
f[yOKaH{I/ITe, 4YTO B IPABUJILHOM N-YI'OJIbHUKE
S=YPr,
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BIIMCAHHOU OKPY>XHOCTH, R — paguyc
OIIMCAHHOH OKPYKHOCTH, P — iepumertp, S —
IJIOIIAb MHOT'OYTOJIbHHKA.




@DopMyJIbl A BBIYKMCICHUSA IUIOMAAM IMPABUILHOTO
MHOTOYTOJIbHMKA, €ro CTOPOHbI W pPaauyCa BIIMCAHHOM

OKPVKHOCTUH. |
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3amaya Nel:

Ha pucyHke n3o00paxkeH npaBuIbHbIN
IIECTUYTOJIbHNK, BIMCAHHBIN B (¢

OKPYXHOCTh paauyca R. ITycTs -

CTOPOHA MPABUIIBHOIO MIECTAYTOJBHUKA,

I — paanyC BIIMCAHHOW OKPYXHOCTH, P — ag
MEPUMETP, S — IUIOIIAIb.

Haiigure 3nauenue: dg , R.Pu S,

ECIIN V' = 4x/§ CM. e

180°
R =r:cos = =___ (cm);

a, = =___(ecm); P=6-___ = (cm);

S= P __ = - (cm?).

OrBerT. a, = cMm; R = cMm; P cM; S=_____ cM-.




IlepuMeTp  NPaBWIBHOIO  TPEYTrOJbHUKA,  BIIMCAHHOIO B
OKPY>XHOCTb, paBeH 18 cwm. Hanaure CcTOpOHY KBajapara,
BIIMCAHHOTO B Ty K€ OKPYKHOCTB.

JlanHo:
P=18 cwMm;

Hantu: g -

a. =318 :3—6 (cn)
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L= = - = 6+/3 i = 3.6 (cm)
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R = 2a, sin




Do

MHOT'OYTOJIbHUKA,
OKPY>KHOCTH.

U PaguyCca~BIIMCAHHOU

€ro CTOPOHBI

B nipaBuiIbHBIN IIECTUYTOJILHUK BIIHCAHA
OKPYKHOCTh pagnyca 8 CM.
Harninure:
® CTOpOHY LIECTUYTOJbHUKA;
® Iliomanap MeCTUYTOJIbHUKA;
® Paauyc onrcaHHOM OKOJIO HETO OKPY>KHOCTH.
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